

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ПАЛЕ, СЕПТЕМБАР 2008. ГОДИНЕ
ГОДИНА XIX, БРОЈ 3227

ПРЕДИЗБОРНИ ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ - ПАЛЕ



СРПСКИ ЈУНАК

ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ 4



**БЛАГОЈЕВИЋ (АНЂЕЛКО)
БРАНИСЛАВ
ДИПЛ. ЕКОНОМИСТА**

**НОСИЛАЦ ЛИСТЕ СРС
ДР. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ**

Рођен 02. 04. 1958 у Сарајеву, општина Центар. Основну школу завршио у Мокром, а потом прву гимназију у Сарајеву. Диплому Економског факултета стекао у Бања Луци. Ожењен, отац троје дјеце, живи на Палама. Прије рата радио у Љубљанској банци у Сарајеву 10 година. Рат је провео на првој линији као борац ВРС. Послије рата запослио се у Петролу ПЦ Пале. Последње 4 године обављао је функцију подпредседника СО Пале.



**ВЛАСТИМИР
КРСМАНОВИЋ
ДИПЛ. МАШ. ИНЖЕЊЕР**

**КАНДИДАТ ЗА
НАЧЕЛНИКА СО ПАЛЕ**

Рођен 23. 05. 1952 у Сарајеву (Доње Биоско). Основну и средњу техничку школу завршио у Сарајеву. Дипломирао на Машинском факултету у Сарајеву 1977 године. Радио у УНИС - ТАС - Вогошћа од 1977 до 1980. Радио у Ваздухопловном заводу ОРАО Рајловац од 1980 до 1992. Радио као предсједник И. О. СО Источни Стари Град од 1992 до 1999. Од 1999 до 2004, је радио као тех. директор у фабрици лежајева УНИС - Соколац. Тренутно ради као директор ЕНЕРГОИНВЕСТОВОГ Института контроле Квалитета ИКМ. И. Сарајево. Отац троје дјеце 23, 21 и 12 година. Ожењен и живи у шесторочланој породици у Сумбуловцу Мокро. Члан СРС Др. Војислав Шешељ од 2006. год.

Власт ради грађана, а не из интереса

ПРЕВАГА У НАРОДНУ КОРИСТ

Поред низа промоција књига, изузетних јавних трибина, међу којима и оне на којој је гостовао генерални секретар највеће српске странке на Балкану Александар Вучић, Општински одбор Српске радикалне странке „Др Војислав Шешељ” може се поносити и радом свог председника у актуелној локалној власти.

Као потпредседник Скупштине општине Пале, Бранислав Благојевић је настојао да идеје и програмску оријентацију странке стави испред свих дневнополитичких интереса, увијек јавно, гласно и јасно указујући на проблеме, али и подржавајући добре иницијативе, ма од кога оне долазиле.

Треба ли и помињати да је у центру пажње Шешељевић радикала обичан човек, радник и домаћин, или подсећати да је управо такав приступ руководио и представника Српске радикалне странке „Др Војислав Шешељ” у његовом раду и учешћу у доношењу најважнијих одлука.

-Са нескривеним поносом могу констатовати да смо у пројектима изградње локалних путева, изградње и асфалтирања нових улица, постављања јавне расвјете, пројектима подстицаја развоја пољопривреде, изградњи спортске сале у Мокром, те доношењу одлука о пружању подршке спортским клубовима, хуманитарним удружењима и појединцима имали пресудан утицај-каже Благојевић, истичући да је успјех тим и већи, ако се има на уму чињеница да се учешће у власти мјерило тек једним, али испоставило се, изузетно вриједним одборничким гласом.

Он каже да се чињеница како се без једног гласа Шешељевић радикала често није могло одлучивати, никада није злоупотријебљена, већ да је, напротив, то била основа да се на здравим основама покрену бројне иницијативе.

-Својим радом и залагањем, значајно смо допринијели да се овај сазив Скупштине општине Пале окарактерише као најуспјешнији у новијој историји Пала. Упориште за такву оцјену видљиво је на сваком кораку и то је оно чиме можемо и морамо бити поносни-вели Бранислав Благојевић, најављујући да ће радикали и убудуће остати доследни у вођењу политике.

Стога и наглашава да су шешељевић радикали јасно национално одређени, поштени и несклони корупцији, те да су у њиховим редовима честити људи, који знају шта желе, могу и хоће да ураде. -Економска и социјална правда, нескривена и несебична борба за Републику Српску јесу циљеви од којих нећемо никада одступити. Нас ничега није срамота и свјесни смо да постоји вријеме прошло, садашње и будуће, а у тим временским границама обични људи, радници и домаћини, који су били, а биће и убудуће наша прва брига-поручује Благојевић.

На крају каже да је странка свијетла и неокаљана образа прошла кроз четворогодишње учешће у општинској власти у Палама, стављајући интересе обичних људи на прво мјесто и настојећи да управо они буду задовољнији него што су прије били.

-Неки ће рећи да није политички мудро откривати карте, али ми ћемо и убудуће гурати истим правцем, омеђеним одавно познатим програмским циљевима, вјерујући да ће то знати да препознају сви они којима је циљ да ријеч поштење постане правило живљења на овим просторима-закључује Бранислав Благојевић.



Александар Вучић и Бранислав Благојевић



Промоција још једне „хашке“ књиге

На Палама је половином новембра уприличена величанствена промоција још једне „хашке“ књиге проф. др Војислава Шешеља, под насловом „Хашко инструментализовање лажних сведока“. Када кажемо „величанственој“, онда у првом реду имамо на уму да је ријеч о промоцији која је побудила огромно интересовање српског народа у граду подно поносне Романије, који је хтио да из, на неки начин, прве руке, од најближих сарадника и пријатеља Војислава Шешеља, чује шта је то што доноси ова последња књига, у којој се на упечатљив, прецизан и аргументован начин расвијетљава све оно што чини, а што никако не би смјело да ради Хашко тужилаштво у поступку против првог човјека највеће и најснажније српске партије на Балкану.

С обзиром на чињеницу да је сваком иоле обавјештеном Србину, па и ономе који то и није у некој претјераној мери, већ од оснивања познато шта је суштински циљ антисрпског називи суда у Хагу, окупљеном свијету на промоцији је и прије њеног почетка било сасвим јасно да је последња књига др Војислава Шешеља још једно упечатљиво свједочанство о ономе што прави Срби одавно знају, али људи нису хтјели пропустити шансу да се увјере како лидер српских радикала, на себи својствен, препознатљив, луцидан, али и одлучан начин раскринкава оне који своје неутемељене оптужбе не подупиру прописаним и у свијету правне науке нормалним процедурама, већ најсуровијим притисцима и другим недозвољеним средствима у намјерама да обезбиједи сведоке и приморају их да лажно свједоче. Председник Општинског одбора Српске радикалне странке „Др Војислав Шешељ“ Бранислав Благојевић, који је био и домаћин промоције, која ће засигурно дуго бити памћена у овом мјесту, нагласио је да га увијек изнова одушевљава воља и снага Војислава Шешеља да и из хашког казамата српском народу шаље својеврсне историјске читанке о истини.

- Био сам увијек, а сада сам и још поносији што сам Шешељев радикал, јер председником називам човјека који је истински патриота и борац против машине за производњу лажи о поносном и честитом српском народу. Оружје Хашког

трибунала у овој борби су притисци, уцјене и лажи, а нашег председника памет, образовање, одлучност и истина, која је, ма колико је неко желио мијењати и скривати од очију свијета, онаква каква једино може и бити-утемељена на чврстим доказима, а њих др Војислав Шешељ износи и у овој књизи, за разлику од Хашког тужилаштва које их креира инструментализовањем, јер их једноставно нема-поручио је Бранислав Благојевић.

Он је подвукао да су управо у „Хашком инструментализовању лажних сведока“ наведене и бројне изјаве људи којима је нуђена сарадња за лажно свједочење против др Војислава Шешеља, посебно нагласивши да није ријеч о изјавама без покрића, већ о валидним исказима који су овјерени у надлежним судовима, на подручјима у којима „живе људи који су одбили нељудску врсту нагодбе понуђену од стране хашких квазиистражитеља“.

На промоцији на Палама говорили су, између осталих, и драги гости, српски радикали из мајке Србије Срето Периф, Лидија Вукићевић и Сулејман Спахо, чије је излагање пратило гласно одобравање публике, а који је оцијенио да је свака књига др Војислава Шешеља, која је настала у Хагу, у ствари, отворила понеку „зобраћену тему“ Хашког трибунала.

- И ова књига носи истину и правду, те говори о огромној дози нечасности оних који не презају ни од тога да се служе свим и свачим да би оцрнили српски народ у цјелини-рекао је Спахо, поручивши да сваки Србин, без обзира на то да ли је православне или муслиманске вјероисповијести, треба да се поноси излагањем др Војислава Шешеља пред Хашким судом, из којег је сваки човјек могао да чује прави час историје о истини.

- Живио наш Војислав Шешељ-био је колективни узвик на крају промоције, а дуги аплауз представљао је јасан знак подршке др Војиславу Шешељу и његовој одлучној борби за истину о српском народу.

Шешељеви радикали дају нове идеје за развој паљанског туризма

ПУТЕВИМА СТАРИХ КАРАВАНА



Одборници Скупштине општине Пале задужили су надлежно општинско Одјељење за привреду и друштвене дјелатности да осмисли приједлог пројекта „Каравански пут”, којим би у својерврсну туристичку цјелину биле повезане три знамените овдашње пећине-Орловача, Новакова пећина и Ледењача. Оваквим закључком, створене су претпоставке да идеја потпредседника локалног парламента Бранислава Благојевића добије жељену форму и у догледно вријеме крене у реализацију, те заживи као саставни дио туристичке понуде у сарајевско - романијском региону.

- Романија спада у ред наших најљепших планина, коју љубитељи планинарења и природе издвајају и због чињенице да је врло безбједна, што у суштини значи да је већина стаза обиљежена. У посљедње вријеме, некако је у сјени осталих туристичких дестинација, а реализација овог пројекта, којим би у цјелину биле увезане Орловача, Новакова пећина и Ледењача, на велика врата би је вратила на овдашњу туристичку мапу - каже Бранислав Благојевић. Он истиче да је замишљено да ова туристичка маршрута полази из Сумбуловца и од пећине Орловача, те путевима старих каравана, преко Јеловаца, иде све до Новакове пећине, а затим и до Подграба и пећине Ледењаче, с тим што би се, осим пјешачења, туристима нудила могућност јахања, или

коришћења аутентичних коњских запрега, какве су овим стазама јездиле у давним временима.

- Наравно, осмислићемо и пратеће садржаје, својерврсне станице и подстанице на којима би се гостима нудили специјалитети домаће, романијске кухиње, домаћа ракија и природни сокови од плодова убраних на оближњим обронцима, што је, свакако, тренд у свијету туризма, који се све више ослања и на здраву исхрану-вели Благојевић. Шта на крају рећи до да оваква идеја Шешељевић радикала у средиште пажње враћа истински домаћински, сеоски туризам, који се некако „загубио” у назови модерним развојним плановима, који се углавном ослањају на изградњу својерврсних градова на планинама и у чијем оживотворењу се не препознаје обични човјек са ових простора, а камо ли његов интерес.

Може ли се, стога, говорити о општем развоју, ако у њему нема поштеност и честитог домаћина и ако се сва прича своди на напредак привилегованих и моћних?

Ова идеја о „караванском путу” је прича са другачијим почетком и крајем и подједнака шанса за све, али и добар начин да Романију и њене стазе, ливаде и пећине, какве смо их упознали из старих прича и пјесама, коначно упознамо и сопственим очима.

ПРОГРАМ
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ДР ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ
ЗА ЛОКАЛНЕ ИЗБОРЕ 2008

1. ОТВАРАЊЕ НОВИХ РАДНИХ МЈЕСТА

А) Формирањем фонда за локалне инвестиције (развојни програми, програми економског оснаживања, програми донација).

Б) Оживљавањем постојећих и стварање услова за формирање нових привредних субјеката довођењем свјежег капитала.

2. РАЗВОЈ ПОЉОПРИВРЕДЕ И ТУРИЗМА

А) Стимулишући пољопривреднике давањем олакшица, додатним и савременим обучавањем и стварањем услова за производњу и пласман тржишних вишкова.

Б) Иницијативама и стимулисањем развоја туризма на цјелокупном подручју општине Пала.

КАРАВАНСКИ ПУТ, СЕОСКИ ТУРИЗАМ, ИЗГРАДЊА НОВИХ ИЗЛЕТИШТА.

3. ИЗГРАДЊА ИНФРАСТРУКТУРЕ.

А) Побољшање и снадбјевање Пала водом у љетном периоду

- каптирањем нових извора
- појачаном дисциплином утrophка воде код потрошача
- ревитализацијом, изградњом и обновом постојећег система
- наставак изградње водовода у Подграбу.

Б) Гријање

- приоритетно измјештање и топлификација Пала
- реализацијом постојећих пројеката топлификације.

В) Изградња спортских и вјерских објеката

- изградња мање спортске дворане
- наставак изградње започете спортске дворане
- изградња малих спортских терена у градским блоковима и новим насељима
- изградња забавних паркова за најмлађе
- наставак изградње и асфалтирања градских улица и локалних путева
- помоћ у изградњи започете цркве св. Гаврила у Палама.

4. БОРБА И ЗАЛАГАЊЕ ЗА ПОБОЉШАВАЊЕ СТАТУСА МЛАДИХ, ПЕНЗИОНЕРА, БОРАЧКЕ ПОПУЛАЦИЈЕ И РАДНИКА

- Стимулисањем младих кроз школовање (награђивање најбољих, стипендирање ученика и студената, омогућавање приправничког стажирања и стимулисање запошљавањем).
- Увођење бесплатног превоза за ученике основних школа на подручју Општине Пале
- Са донацијама и олакшицама побољшати материјални статус пензионера.
- Дати искључиву предност запошљавању борачке популације и омогућавању кориштења повластица којима би се створиле предпоставке за бољим материјалним положајем бораца. Заштита права радника и побољшање статуса истих.

5. УНАПРЕЂЕЊЕМ ЕКОЛОГИЈЕ И ЗАШТИТА ЧОВЈЕКОВЕ ОКОЛИНЕ

А) Санирањем насталих еколошки оштетења на подручју општине

- санација дивљих мајдана
- чишћење ријечних корита и
- дивљих депонија

Б) Увођење дисциплинских мјера за оне које нарушавају и оштећују и загађују нашу околину.

ОДБОРНИЧКИ КАНДИДАТИ СО ПАЛЕ



Благојевић Бранислав



Митровић Александра



Владичић Владимир



Вучићевић Синиша



Живковић Слађана



Лучић Богдан



Лонцо Милана



Шешлија Јанко



Јакмировић Мирослав



Јанковић Владимир



Симатовић Драгана



Короман Микајило



Матић Јања



Чворо Ратомир



Благојевић Славка



Џицовић Живко



Ерић Ивана



Нинковић Жељко



Ковачевић Недељко



Тимотић Даворка



Шаренац Ристо



Парађина Милун



Радовић Деан



Зубер Дане

10 РАЗЛОГА ДА ЗАОКРУЖИТЕ БРОЈ 4!

1. МИ СМО САВРЕМЕНА ДЕМОКРАТСКА СТРАНКА ОСЛОЂЕНА НА СРПСКУ ТРАДИЦИЈУ.

2. ЗАЛАЖЕМО СЕ ЗА НАЦИОНАЛНИ ПРЕПОРОД, СЛОБОДУ, МИР И РАЗВОЈ.

3. ЈЕДИНА СМО ПАРТИЈА КОЈА ПОСТОЈИ У СВИМ СРПСКИМ ЗЕМЉАМА.

4. ГЛАСАЊЕМ ЗА НАС ДАЈЕТЕ ПОДРШКУ ДР. ВОЈИСЛАВУ ШЕШЕЊУ У ЊЕГОВОЈ БОРБИ У ХАШКОМ ТРИБУНАЛУ.

5. ИМАМО РЈЕШЕЊЕ ЗА ЕКОНОМСКЕ И СОЦИЈАЛНЕ ПРОБЛЕМЕ.

6. НЕЗАВИСНА СМО СТРАНКА КОЈА НЕ ЖЕЛИ СТРАНЕ МЕНТОРЕ.

7. ПЕТРИОТИЗАМ, МОРАЛ, ПОШТЕЊЕ, ИСТИНА И ПРАВДА СУ НАШЕ ВРЛИНЕ.

8. ЗАЛАЖЕМО СЕ ЗА СВЕСТРАНУ САРАДЊУ СА СВИМ ПРАВОСЛАВНИМ СЛОВЕНСКИМ НАРОДИМА И СВИМ НАРОДИМА БАЛКАНА НА ПРИНЦИПИМА РАВНОПРАВНОСТИ.

9. ПРАВИ СМО ЧУВАРИ ВЈЕРЕ, ПОРОДИЦЕ И НАШЕГ ПИСМА.

10. НАЈВЕЋИ СМО БОРЦИ ПРОТИВ КРИМИНАЛА, КОРУПЦИЈЕ И МИТА.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ - Издање приредио: ОО СРС Пале

Техничко уређење и компјутерски прелом: ОО СРС Пале - Штампа: Штампарија Драгић - Зрењанин